

## 一、家庭背景

我居住在新竹縣純樸的關西小鎮，家庭的氣氛融洽，有六位成員。在家中父母的管教方式屬於比較開明，凡事皆以尊重我們四位小孩的決定為前提，因此造就我們具備自主且獨立的心態。

在家中，影響我課業最深的是我的爸爸，他著重在培養我為自己課業負責任的心態，如此對往後找工作、就業也較有所助益，我一直認為他是一個很成功的父親，因為他總是以家人為優先，處處都以為家人的生活福祉在努力。再來我要介紹我的姐姐，平日她是一個很風趣的人，不過讀書時，就變的很嚴謹且用功，因此，每當我課業有問題時都會詢問她。

## 二、興趣專長

從小學開始，我就對電腦產生濃厚的興趣，雖然那時對於它我只懂得開機、關機和玩玩電腦遊戲而已，但也因此興起我想研究、探討它的動機。在家中正好哥哥是學習這方面的學科，我常問他有關於電腦的各種知識和技能，記得小時後我最大的夢想就是組一台屬於自己的電腦，幸運地，上了高中後，認識了一位同好，我們常一起去買有關電腦相關的雜誌，像：PC HOME、電腦王．．．等等。而在高中的專業科目中，我最喜歡的科目是電子實習電路，我很喜歡去嘗試一些新鮮的事物。在做實習中，我常常在想一些不同的電路接法，把一些零件重新放置，嘗試做出不同於樣本的作品。另外我的語文能力（英文）也不惶多讓，每次期中考成績都頗為出色，也因此英文是我最得意的科目之一！

我的另一興趣則是打籃球，在學校很多人都說我是個很愛運動的小孩，雖然我從沒參加過田徑隊，然而我的體能卻不差喔！我很喜歡打籃球，也加入了學校的校對，每個星期我都會到我的國中母校打籃球，我覺得很多打籃球的人都有一顆不自私的心，畢竟籃球是個團體的運動，並不是個人的競賽，所以大體上我被班上的同學公認是一個不自私，不以自我為中心的人。記得高一時，那時大家都快分班了，國文老師要我們在一張小紙條給每位同學一句評語，有一位同學說我是「文武雙全」，讓我有點不好意思且感動！

### 三、求學歷程

國小我的成績在班上前 20%，雖然沒有很優異，但尚能維持一定的水準。升上國中時一、二年級時並沒有能力分班，我的成績也保持的不錯，在班上都能維持在前五名以內，升上三年級後，由於我的學業成績也維持在一定的水準，並且以考上好的高中為自我目標。

國中畢業考上了關西高中時，一開始還不太適應高中老師的教學方式等等，所以高一上時成績表現平平。但那年的寒假，開始學會時間管理並充實自我學習的能力，於是我像一部加足馬力的跑車般，成績終於向上攀升，各科成績都能保持在 85 分左右，並且得過五次社區大學獎學金一萬元整。

在課外活動表現方面我也參加過校內英文閱讀比賽第一名。

### 四、確定目標

由於自小的興趣，因此我選擇了“電子工程”這個科系，之所以會選擇貴校的原因，是因為我經由參與技職博覽會時，貴校的服務人員大力推薦，我便對貴校產生了好感，於是我便利用網路等各種管道去深入了解貴校，發現貴校不僅擁有堅強的師資陣容，更有許多優異的表現及傑出的產業合作！我真心的希望能成為科技研發工程師一樣的生活，而我相信雲林科技大學的電子工程系必定是我完成這個夢想的踏板。

在進入科技尖端的時代，電子工程學必定會是科技的走向。我喜歡追求多采多姿的學習，電子工程就是我想要學習的。雖然，我是綜合高中的學生，但比別人努力。而且我也相信只要努力再努力，我的潛力必定無窮！況且天下無難事，只怕有心人！希望能成為一位有成就的電子工程師，並且在電子工程上有所貢獻，設計更便利的電子產品為人類帶來更便利的生活。

## 五、關中生活

在校期間，我的成績逐年成長，由一年級上學期的 79.4 上升到三上的 88.9，其中令我最引以為傲的是英文，我的英文學期成績在二年級開始一直保持在 96 分以上，讓我很有成就感，這也是我喜歡讀英文的原因！

在課外活動方面，一年級剛入學時，我和幾位班上的同學參加學校籃球隊的新生選拔，很幸運的我們都入選了。每天中午校隊都在大太陽底下練球，我也代表學校參加 93、94 年的高中籃球乙級連賽，獲得了季軍。在校三年中，我和幾位球隊的隊友自主的參加 93、94 年新竹縣縣運，每天下午自主性的練習，在縣

運比賽中也有不錯的表現！此外，我也曾經擔任學校的義工。例如：92 年全國農業技藝競賽的安全人員，也曾協助學校在學校的圍牆做宣導的油漆圖鴉，及擔任 93 年國中基本學力測驗考場安全維護人員。高中三年中，我曾擔任了五任總務股長的職位，學會了金錢管理以及如何計帳和金錢的收支平衡，從中學了很多課本上沒有的東西。而高三下學期也擔任了數學研習社的社長，學習如何經營管理社團運作的能力。

## 六、未來展望

在進入培育許多優秀人才的雲林科技大學後，期許自己廣泛的學習電子方面的知識，打穩電學的根基，並為將來做準備。由於外來趨勢為國際化主流，為了增加自己外語的能力，今年暑假打算報考全國全民英文檢定中級，增加英文對話以及聽寫能力。上了大學後，希望能加入日語社成為社員，學習日文能力，並希望能利用寒暑假到日本自助旅行，讓自己的視野更開擴。此外，我想在大學四年中利用課餘時間研究國內的股票，了解市場是如何運作以及增加自我的思考邏輯，並且使自己對於社會的改變與進步有深刻的體會。希望能成為一位有成就的電子工程師，並且在電子工程上有所貢獻，設計更便利的電子產品為人類帶來更便利的生活。